KonTtpouabHnasi padéora no reomerpum 3a 1 noxyroaue, 9 kiace

1. Ha ctopone BC pomba ABCD nexut ToukaK Takas, uro BK = KC, O — Touka rnepecedcHus

nuaroHaneil. Beipaszure Bektopsl 40, AK, KD 4epes BeKTOpbl @ = ABu 6 = AD .

2. B paBHOOEApEHHON TpamneIuy BRICOTA ISTUT O0JIbIIee OCHOBAHNE HA OTPE3KH, paBHbIE 5 1 12 cMm.
Hailinure cpeHIO0 JTUHUIO TpalleLUu.

3 Hanmmmre ypaBHEHHE OKPYKHOCTH C LIGHTPOM B ToukeA (- 3;2), mpoxosiueit yepes Touky B (0, -
2).

4. Tpeyronbauk MNK 3aman koopauHaTaMu CBoUX BepuinH: M (- 6, 1), N (2; 4), K (2; - 2).
a) Jloxaxute, uto A MNK - paBHOOEIpEHHBI;

0) Haiinure BBICOTY, TPOBEAEHHYIO U3 BEPIIUHBI M.

5. JIBe CTOpOHBI TPEYTOIHHUKA PABHBI

7 cmu 8 cm, a yron mesxay Humu pasen 120°. Haiiiute TpeThio cTOpOHY TpeyroibHHUKA.

KonTtposbHas paéoTa no reomeTpuu 3a 2 moJyroaue, 9 kjiace

1. Haitgure momanb Kpyra u JUNINHY OI‘paHI/ILII/IBaIOH_[Cﬁ €T0 OKPYKHOCTH, €CJIM CTOPOHA IIPABUIIBHOT'O

TPEYroJIbHUKA, BIUCAHHOI'O B HCTO, PaBHA 5\/§ M.

2. Berumcnute JIMHY IyTH OKPYXKHOCTH C PaguycoM 4 ci, eciu eé rpaaycHas Mepa pasaa 120°. Uemy
paBHa IUIOMIAb COOTBETCTBYIOIIETO JaHHOH JIyre KpyroBoro cexropa?

3. TlepuMeTp MpaBUIIBHOTO TPEYTOJIBHUKA, BIIMCAHHOTO B OKPYKHOCTH, paBEH 6+/3 . Haitnure

IIEPUMETP MPABUIIBHOTO LIECTUYTOJIBHHUKA, ONIMCAHHOTO OKOJIO TOM K€ OKPYKHOCTH.
4. Hauepture pom6 ABCD. ITocTpoiite 0Opa3 atoro pomoa:
a) IPYU CUMMETPHH OTHOCUTENbHO Touku C;

0) Ipu CHUMMETPHUN OTHOCHUTEIBHO MPSIMOH AB;

B) IIpU MapajuielibHoM reperoce Ha Bekrop AC ;

r) pu oBopoTe Bokpyr Touku D Ha 60° o yacosoit cTpenke.



